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Kedves Olvasóim! 

A múlt alkalommal esett szó arról, hogy milyen küldetésünk is van nekünk évek óta a gazdival, 

hogy járunk oktatási intézményekbe mesélni minden napjainkról. Nagyon sok kérdés fel 

szokott merülni ezeken a programokon. Írtam már korábban erről tudom, de mindig eszembe 

jut valami, amit szívesen megosztanék veletek is. 😊 

Sokszor kérdezik, hogy a gazdink hogyan tud takarítani. Ha éppen legyőzi a lustaságát, akkor 

nagyon sok mindent meg tud csinálni, mert érzi azt, hogy a felületek koszosak még, avagy nem. 

Legyen az edény, gáztűzhely teteje, vagy a padló stb. Alapos az, aki látássérült az én 

meglátásom szerint, mert biztosra akar menni, ezért körültekintően takarít, az én gazdim pl. 

szerintem pocsékolja is a mosogatószert, lehet, hogy kevesebbel is tisztára mosná a tányért, 

de a tutira akar menni. 😇Ha porszívózik, akkor többször is végigmegy egy-egy részen, hogy 

biztosan felszedje a port, illetőleg a kihullott bundánkat. No, és ez néha nem túl szerencsés. 

Tudom mondtam már, hogy nem könnyű vele, de ezt most is hangsúlyoznom kell. Nem tiszteli 

a tulajdont, egész pontosan azt, ami a miénk. 😁 

Múltkor egyszer ugyan is találtam egy sünit, akit behurcoltam a helyemre. Sajnos nagyon 

egyoldalúan gondolkodik, mi nem nyúlhatunk fel ugye az asztalára, nem nézhetünk be a 

szekrényébe, de ő bezzeg kutakodhat a vackunkon. Így történt az akkor is, amikor megtalálta 

a sünit. Ha láttátok volna mennyire megijedt tőle, hirtelen azt sem tudta mi az! Aztán persze 

rájött, s a süni mehetett a természetbe, én meg össze lettem szidva, hogy hogy képzelem, 

hogy állatokat hurcolok be a házba. 😁 

Egyszer Bodzával találtunk a földön egy fészekből kiesett madárkát, aki sajnos nem érte túl a 

zuhanást. Mielőtt bárki is gyanút fogna, szeretnélek tájékoztatni arról titeket, hogy semmi 

közünk nem volt a madár halálához, mert egy labrador ahogyan múltkor is írtam, soha nem 

bántalmaz senkit sem. No de megtaláltuk, s behoztuk, ő meg ugye ettől is kiborult, hogy mit 

képzelünk mi. 

A legjobb persze a vakonddal esett meg, mikor begyűjtöttünk egyet, s csak a fújásra lett 

figyelmes, mert a négylábú nem akart velünk maradni, így tiltakozásának adott hangot. Úgy 

megijedt, hogy mi a csodát szedtünk össze, hogy rémületében hozzá sem mert nyúlni, hanem 

riasztotta a szomszédot, hogy nézze meg mi az, s azonnal szabadítsa meg őt a fenevadtól. 

Kiderült persze, hogy egy vakond. Ruhával kellett megfognia a szomszédnak, s kitessékelnie a 

kertbe, mi meg be lettünk zárva addig, hogy legyen ideje haza ásnia magát. Egeret is hoztunk 

már be, de sajnos tiltó listán vannak a barátaink, így aztán mondhatom, hogy sajnos néha 

túlságosan is alaposan tud takarítani, bár azért az íróasztalát meg lehetne nézni olykor-olykor, 

de ahogyan említettem is már, saját magával szemben más szabályokat alkalmaz. 😅 



A varrással nem boldogul, illetve amikor nagy takarítást csinál, akkor segítséget szokott hozzá 

kérni. A kerti munkákkal kapcsolatosan szintén segíteni szoktak neki, mert amilyen lusta, nem 

tudom hány napig vágná a füvet ezen a nagy telken. Az is problémája szokott lenni, ha mi pont 

akkor találunk egy jól rágható fát az udvaron amikor ő éppen kitakarított. Azt mondja ilyenkor, 

hogy legalább egy rövid ideig legyen már normális állapot a házban, s nem igaz, hogy nem 

tudunk a kosárnyi labdánkkal játszani miért épp most akarjuk miszlikbe rágni a fadarabot 

mikor az imént porszívózott fel? A válaszunk ilyenkor csak annyi, hogy „mert csak” „miért ne” 

„Most találtuk épp, a legjobb rágnivaló!” „Egyébként is csak az övé ez a ház, vagy a miénk is?” 

Szerintem mi ugyanúgy itt lakunk ahogyan ő, tehát szépen becsenjük a fát, s mikor pl a 

konyhában van, mi a szoba legtávolabbi sarkában rágjuk szép csendben, vagy eldugjuk a 

helyünkre, s alkalmas időben látunk neki a szórakozásunknak. Ősszel a dióval ugyanez a 

helyzet. Szépen bbehozzuk mert benn van kedvünk feltörni azt, ő meg csak szedje fel, s dobja 

ki, ha annyira zavarja a dióhéj a padlón nem? Ugye, hogy igazam van? 

Elköszönök most tőletek. 

 

Kívánok szép hetet, hűsebb napokat nektek! 
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